

# 今年上调的养老金 预计9月底补发到位

今年上调的养老金何时到位，是退休人员普遍关心的问题。昨天，现代快报记者从有关部门获悉，江苏今年调整的养老金，预计9月底补发到位。

现代快报/ZAKER南京记者 项凤华

今年4月份国家人社部、财政部下发通知，从2016年1月1日起，为2015年底前已按规定办理退休手续并按月领取基本养老金的企业和机关事业单位退休人员提高基本养老金水平，总体调整水平为2015年退休人员月人均基本养老金的6.5%左右。这是我国连续第十二次上调企业退休人员养老金。

现在已是7月中旬，但退休人员仍不见调整后的退休金，而往年一般4月份就会补发到位。据悉

目前，江苏省有关部门按照国家部署、结合本地区实际，制定了具体的调整方案，并上报到国家财政部、人社部待批，批准后将在全省推开实施。养老金调整后的标准从今年1月1日起执行，补发的养老金会尽快发放到每个退休人员的银行卡或存折上。

现代快报记者从人社部门了解到，今年养老金调整工作之所以推迟，是考虑了机关事业单位。此次调整是2014年10月1日机关事业单位养老保险制度改革以来，第一次按照基本养老金调整办法调整待遇，也是企业和机关事业单位退休人员第一次同步调整待遇。据统计，截至去年年底，江苏的企业退休职工已达640万人，月基本养老金人均水平达2460元；全省机关事业单位退休人员涉及多少人，摸底的数字尚

未公布。

今年退休人员养老金调整幅度由过去几年的10%左右下降到6.5%。人社部新闻发言人李忠在今年一季度新闻发布会上表示，6.5%左右这个调整水平是企业和机关事业单位退休人员待遇调整的总体水平。这次调整，机关事业单位和企业同样都按照定额调整、挂钩调整，与适当倾斜相结合的办法来调整，这也迈出了统筹各类退休人员待遇调整的第一步。定额调整主要是体现公平，挂钩调整主要体现多工作、多缴费、多得养老金的激励机制，可以与缴费年限或者机关事业单位退休人员退休前的工作年限挂钩，同时也要与基本养老金水平等因素挂钩。适当倾斜主要是对高龄退休人员和艰苦边远地区的企业退休人员适当倾斜。

## 今年江苏省技工院校招生有望突破10万人

随着技工院校办学水平的不断提升，今年我省技工院校招生呈良好发展态势，有望突破年度招生10万人目标。

技工院校毕业生良好的就业前景是吸引广大学生踊跃报考的重要原因。江苏省常州技师学院围绕经济转型升级需要，开设了20多个与地方产业发展关

系紧密、社会需求旺盛的新兴专业，只用了两天时间就完成了全年招生计划，很多学生一进校门就被长三角知名企业预订。苏州技师学院、盐城技师学院一些专业毕业生就业率甚至达到100%。“与其上不了好大学，不如学个技能找个好工作”，学历至上的传统观念正在悄然发生

变化。

据了解，我省正在研究制定全省技工院校的“十三五”发展规划，为培养高素质技能人才优化布局，并且，取得高级工班以上的全日制技工院校毕业生有希望和高校毕业生一样，报考省内公务员。

通讯员 苏仁宣

## 江苏检方上半年查处非法集资案275件 “乾坤贷”高息为饵非法吸资6200万

“我只是想借钱用于公司周转。没有想到事情到了这一步。”面对指控，“乾坤贷”P2P网贷平台的运营者熊刚懊悔地说道。昨天，江苏省检察院通报非法集资犯罪查处情况，并披露了“乾坤贷”案件详情。该平台非法吸收公众存款达6200多万元，熊刚被法院判处有期徒刑4年，并处罚金10万元。

2013年5月，熊刚为了争取一个饮料罐装项目，筹建“淮安汇源生物科技有限公司”，后熊刚结识了刘某和汪某。

2013年6月，熊、汪、刘三人成立了“淮安市融鑫金融信息咨询有限公司”，刘某担任法人代表，汪某负责具体运营，熊刚占有31%的股份。未经银监部门批准，三人又以融鑫公司名义从宁波某网络软件公司购买软件，在网络上成立了“乾坤贷”P2P网贷中介平台。

三人通过“乾坤贷”P2P网贷中介平台，并承诺高出银行同期利率至少四倍的利息，还在网络平台宣传。渐渐地，“乾坤贷”平台在投资者中有了名气。

前期用户获得的高额回报吸引了越来越多的用户加入。自“乾坤贷”平台上线运营以来，约有1000人注册。上线短短三个月，“乾坤贷”平台就吸收了3700余万元资金。2013年9月，汪、刘二人将“融鑫公司”和“乾坤贷”的经营管理权交到熊刚手中，此时平台欠客户1900万元钱款。熊刚希望拿下

饮料罐装项目，于是让“乾坤贷”平台继续运转下去。2013年9月至11月，平台又陆续吸收了2500余万元资金。

2013年10月底，熊刚争取的饮料罐装项目失败，所有投资打了水漂。随后“乾坤贷”平台停止了运行。2014年1月，多个被害人报案，称“乾坤贷”平台用高息吸收存款。当年2月，熊刚投案自首。经审计，“乾坤贷”P2P平台共吸收社会公众存款6200余万元人民币。截至审计日，共有169名被害人向公安机关报案，尚有740余万元至今不能退还。熊刚被法院以非法吸收公众存款罪被判处有期徒刑四年，并处罚金人民币10万元。

现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲  
通讯员 省检 张珍

### ▶ 数据

## 检方半年办275件集资案

今年1至6月，江苏省检察机关共受理非法集资犯罪案件275件507人，同比件数上升2.23%，人数下降3.8%；依法提起公诉217件404人，同比件数下降9.58%，人数上升10.68%。其中起诉非法吸收公众存款罪案件187件348人，起诉集资诈骗罪案件30件56人。而从2015年到今年6月，江苏省检察机关共受理非法集资犯罪案件854件1595人，依法提起公诉759件1306人。

# 要买专业健步鞋，快来“周五超市”吧

## ——各站点均可试穿中老年健步鞋，另有人气商品优惠不断

▶ 特舒适轻便的鞋，穿了都说好！——“足教授”六大标准让你穿得放心

自从开始销售“足教授”中老年健步鞋，每天都接到不少咨询电话，很多读者更是来到现场试穿后，便直接付钱买了，都说这鞋符合老年人脚形，宽大舒适，双脚轻松自在，鞋底耐磨防滑。现代快报联合“足教授”鞋业，为广大读者带来轻便、价格便宜、耐磨防滑的专业老年健步鞋，到底好在哪？

◆安全性高，耐磨防滑。老年人爱晨练，防止滑倒摔伤；

◆重量轻。一双轻便舒适的

**专享价 138 元**



**天然压榨茶籽油：**  
(750ml/瓶)

**特惠价：50 元 / 瓶**

茶籽油提炼于野生木本油科植物果实中，其营养价值和橄榄油类似。本品采用压榨工艺，安全性高质量也更好。是您家庭烹饪用油的好选择！



**低温压榨亚麻籽油：**  
(500ml/瓶)

**特惠价：40 元 / 瓶**

本品采用低温压榨，未经过传统的高温炒、蒸的过程，所以油脂仍分布在未变形的蛋白质细胞中，含有非常丰富的亚麻籽固有的成分。

### ◆试穿地点：

1、南京秦淮区正洪街18号东宇大厦1310室，电话：84783555  
2、为方便您试鞋，各个发行站均有备货老人鞋。大家可选择就近站点。



**女款：深灰/枣红**

尺码：36~40 码  
(鞋码偏小，建议加大一码购买)



**男款：深灰/深蓝**

尺码：39~44 码  
(鞋码偏小，建议加大一码购买)

(因印刷效果有轻微色差，以实物为准，请谅解！)

买本商品赠送价值7.8元甘蒂牧场脱脂纯牛奶1升装，赠品数量有限，送完为止。



**快报定制香米：**  
(10kg/袋)

**特惠价：49.9 元**

米粒皎莹如玉，气味清淡溢香、颗粒饱满，煮出的米饭更是绵软爽口，香味纯正。



**晶润精制粳米：**  
(10kg/袋)

**特惠价：56 元**

精选南京土桥“万亩良田”优质粳米，香甜绵软，口感极佳，堪称江苏米中精品。



**无锡阳山水蜜桃：**  
(约5两×8只/盒)

**特惠价：88 元**

现迎来了阳山水蜜桃的成熟品种：“白凤”。水份多，口感甜，肉质细腻，桃香味十足。

每逢周一、四发货配送，预定电话：96060。

▶ “周五超市”详细地址及咨询电话：(营业时间:7:00~17:30) 以上为部分商品，更多商品请至各发行站点现场挑选！所有在发行站点订购商品均提供配送服务！

站点名称	站点地址	电 话	站点名称	站点地址	电 话	站点名称	站点地址	电 话
鼓楼站	大方新村1幢丁单元102室	83476650	中心站	堂子街70号102室	84431602	江宁站	东山北沿路166-4号	52136345 / 52169089
建邺站	云河路10-1号	86452745	玄武站	红庙小区10号109	83215513	江宁新区站	湖滨公寓西区22-103门面	52120337
河西站	宝地园6栋2单元103室	86217029	城东站	中和桥5号3幢门面近(石林广场)	84231837	栖霞站	壹城东区67栋2单元103室	85554280 / 51805170
下关站	姜家圩34号5单元102室	58817919	白下站	瑞金路1-58号3幢107室	84621887	雨花站	共青团路48号6幢301室	52450301
城北站	孙家洼路金碧花园14栋2-104	85630373	秦淮站	五福街53号	52300463		雨花会堂西30米	